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Čtrnáctý díl 

A máme tu léto a s létem prázdniny a s prázdninami festivaly. Na ten první - 

otvírací jsem se vyrazila podívat na milovické letiště. Votvíírák 2014 byl 

monstrózní co do účasti publika i interpretů. Něco tak fantastického jsem ještě 

nezažila dokonce ani s kapelou LuŠtěLa  Ta se na jeden malý festival chystá 

koncem června také – do Štolmíře na StokFest 2014. Pak taky na různé oslavy a 

narozeninové akce u nás v Ledči a taky v Praze. Tomáš Janků si nás pozval na 

svou narozeninovou party do Baru v ráji v Jesenici u Prahy. Tam se moc těšíme. 

Sejdou se tam přátelé, se kterými jsme letos opakovaně vystupovali na Křižíkově 

fontáně na Pražském výstavišti a pak taky v dětském domově v Dolních 

Počernicích. Bude tam zajisté fajn atmosféra. 

Na prázdniny se taky moc těšíme. Oslavíme v jejich průběhu obě už své 

osmnácté narozeniny, chystáme se taky do autoškoly, rády bychom totiž během 

těchto prázdnin si stihly udělat řidičák. Tak vzhůru do dospělosti!  

 

  



13.06.2014  Zahradní slavnost v Barborce 

 

 

 
 

Centrum denních služeb Barborka v Ledči nad Sázavou uspořádalo v pátek 

třináctého „zahradní“ slavnost na rampě pro své potencionální uživatele, jejich 

rodiče, přátele a sympatizanty. Na odpolední akci, jež pokračovala až do 

večerních hodin, dorazilo celkem 66 účastníků, kterým byla kromě pohoštění a 

příjemného posezení nabídnuta i prohlídka budovy v Barborce.  

Na páteční slavnosti se grilovalo, besedovalo, zpívalo a tancovalo. Slavnost 

pokračovala pětihodinovým vystoupením ledečské skupiny LuŠtěLa, která kromě 

svého repertoáru zahrála a zazpívala i jiné známé a oblíbené melodie. 

 

Přímo ze slavnosti jsme odjížděli do Milovic na Votvírák. 



13.06.2014  LuŠtěLa na Votvíráku 

 

 
 

Zatím bohužel jen v publiku a ne na podiu, přesto se ½ skupiny LuŠtěLa objevila 

na letošním otvírání festivalové sezóny na milovickém letišti. Tam nás dovezl 

můj taťka v pátek pozdě večer, rozbalily jsme si náš miniaturní stan nedaleko od  

pódia a přečkaly v něm dvě krátké noci až do nedělního rána, kdy jsme se 

vlakem vrátily domů. Za ty dva dny jsme stačily zhlédnout Chinaski, MIG 21, 

Uhlíře, Rytmuse, Majka Spirita, DJ Wiche, Divokýho Billa, Gogomana, Mira 

Šmajdu, Wohnouty, Rybičky 48, Horkýže slíže  a taky pouťové atrakce.  

Hledala jsem svou hlavu v davu, tady v brýlích úplně uprostřed vepředu jsem:  

 

 

http://nymbursky.denik.cz/galerie/milovice-votvirak.html?mm=5328941


21.06.2014  LuŠtěLa na Tomášově party 

 

 
 



28.06.2014  LuŠtěLa na ŠtokFestu 2014 

 

Luštěla sobotním překvapením festivalu ŠtokFEST 2014! 
 

23.06.2014 00:01  
 

A je to tady. Zveřejňujeme posledního, resp. prvního interpreta sobotního programu. Není jím 

nikdo jiný, než celorepublikově známe pěvecké duo dívek Vanessa a Štěpánka z Ledče nad 

Sázavou, které si říkají LUŠTĚLA! Slečny prorazily do nejvyšších vod české POP-music 

svým megahitem Patnáctiny, které na internetovém serveru youtube.com vidělo více než 

milion lidí! Pozadu nezůstávají však ani další jejich pecky, jako je Drsnej rock, Láska na 

pláži, FB pedofil a jiné. Na vystoupení LUŠTĚLY se můžete těšit v sobotu, v brzkých 

odpoledních hodinách od 12:45. Kapela tak otevře sobotní program. 

 

 
 

Příjemní lidé byli na tom ŠtokFestu 2014. Terezko a Dane, díky za pozvání   



28.06.2014  LuŠtěLa zpívala u Flekalů 

 

 

 
 

Již potřetí a rády jsme přijaly pozvání na chatu rodiny Flekalových, abychom se 

postaraly o celovečerní zábavu pozvaných hostů na zahradních oslavách 

Maruščiných narozenin a Terezčiny promoce. Rodina a její nejbližší přátelé se 

opět sešli v plném počtu a bavili se, grilovali, hodovali až téměř do půlnoci. My 

jsme zazpívaly snad stovku písniček, mezi nimi i ty naše z alba Fenomén 

LuŠtěLa a Nazdar, světe!. Málem jsme přišly o hlasivky, s odpoledním 

vystoupením na ŠtokFestu jsme totiž odzpívaly snad 6 hodin. 

Naše muzicírování se Flekalům natolik zalíbilo, že si nás Tomáš hned pozval za 

14 dní na další akci, kdy za ním na chatu přijedou jeho přátelé z Prahy a okolí a 

my bychom je měly opět pobavit hudbou a zpěvem. Snad se do té doby dáme 

trochu dohromady, abychom ten další pěvecký maratón dobře zvládly.   

 



28.06.2014  LuŠtěLa v Zárubicích 
 

 

  

 

        

 

 

 
  

 
 

Do Zárubic, malé obce na Třebíčsku, si nás pozval na konci akce Bláznivý týden 

bývalý člen skupiny Bagr Petr Plocek.  Jak jsme se dočetly na jejich stránkách, 

žije zde spolu s Petrem v 62 domech 125 obyvatel, více než třetina z nich je ve 

věku do 30-ti let a „lid zdejší jest pilný a pořádný, tedy i zámožný“. Tak jsme jim 

dorazily zazpívat čtyři naše songy před vystoupením skupiny Šusťáci, které se 

pak postarala o celovečerní zábavu. My jsme si se zájmem poslechly pár písní 

v jejich podání, obdržely láhev šampaňského s kyticí máty a upalovaly napříč 

celou Vysočinou do Ledče. Kytici dovezly až domů, láhev vypily cestou.   



28.06.2014  Poprava blond holky v Zárubicích 

 

 
 

V Zárubicích jsme pobyly jen necelé dvě hodinky, položily jsme zde obě hlavu na 

špalek a vlastním přičiněním o ní přišly. Jedna druhé jsem byla obětí i katem.  



08.07.2014  První ½ skupiny LuŠtěLa je plnoletá 

 

 

 
 

Zakládající členka skupiny LuŠtěLa, Štěpánka Vrbová, oslavila dne 8.7.2014 

osmnácté narozeniny. Bez piersingu, bez přelivu, bez jointa a s kytarou.  



10.08.2014  LuŠtěLa zvučila závod koní ve Vilémovicích 

 

 

 
 

Tak jako loni nás i letos požádali pořadatelé závodu koní o ozvučení odpolední 

akce ve Vilémovicích. Posloužila nám k tomu naše aparatura a hudební archív 

z YouTube, kde jsme si předem vyhledali tematicky vhodné skladby. 



20.08.2014  Druhá ½ skupiny LuŠtěLa je plnoletá 

 

 

 
 

Ani druhá členka skupiny LuŠtěLa, Vanessa Suchecká,  nemohla zůstat pozadu a 

v druhém prázdninovém měsíci také dovršila 18 let. LuŠtěLa je tak plnoletá.  



20.9.2014 LuŠtěLa vystoupila na Bikers Prague 

 

  

                                     

 
 

Na pozvání Marka Ptáčka, kterému vděčíme za naše klipy a „slávu“, jsme se 

zúčastnily zahájení akce, na kterou jsme se moc těšily. Bohužel pořadatelům 

napršelo do aparatury, tak jsme celé vystoupení zápasily s vazbením a pazvuky.  



3.10.2014 LuŠtěLa se dostala do pekla 

 

 

 
 

Až na druhý pokus se LuŠtěLa dostala do Pekla. Pekelníci se o nás totiž  

zajímali už v září, což pro komunikační potíže zkrachovalo, ale vyšlo to potom 

hned začátkem října, kdy třebíčský rockový club Peklo poskytnul svoje pódium a 

mikrofony skupině LuŠtěLa, která zde v hodinovém vystoupení představila svůj 

nový autorský repertoár z alba Nazdar, světe!. Publikum ho sice přijalo celkem 

shovívavě, ale čekalo od nás spíše naše staré pecky známé z jůtubka – Drsnej 

rock, Pedofila, Lásku na pláži, ty jsme jim však zazpívat nemohly, neboť jsme 

doma nechaly hudební podkreys, ale 15-tiny jsme jim odmítnout nemohly, tak si 

je na závěr mohli zazpívat všichni spolu s námi, někteří z podia. Před půlnocí  se 

nám z toho Pekla podařilo uprchnout, ale prý si pro nás pekelníci zase přijdou!   


